EFrXEIPIAIO XPHZXZTH

[TATKOX PAXIAIQN

T o X

FITNESS IrMN MOTIon

WBX-20

[1a va yvwpIoeTe TO OUYKEKPILEVO MPOIOV Kal yid va TO XPNOIUOMOINCETE UE AOPAAEIa
Kai xwpic npoBAnuara, napakaAouue onw¢ diaBAceTe NPOOEKTIKG, EEOAOKANpoU
KI Ox1 anoonaouarikd, 1o napwv EFXEIPIAIO XPH3TH.

“ Leos

ATHLETICS + FITHESS « WELLNESS



1 4 ’ 14 oe J
MpoooXn Katd tn Xpron Tov mpoiovtog
To mpoidv amoteAeital and Kwvntd Pépn, ta moio pmopei va amoteAécouv TNy KwvdUvou, otnv MePLTTWan mou Sev
akolouBouvral oL mapexdpueves odnyieg kat oL anapaitnteg mpoduldielg.

JTIG TOPAKATW ELKOVEG €EETALOVTAL TA KWWNTA HEPN KAl OL TEPLOXEC TOU TPOIOVIOG TOU UTMOpPEL va amoteAécouv
mOavoug KwvdUvoug otnv aodpAaleLa Tou xprotn, ondte Ba mpénel va eTbeifeTe T LEYLOTN TPOCOXN.

|Kl KINAYNOZ

Mpwv T XpoN TOU IPOIOVTOG va EAEYXETE MAVTOTE TN OWOTH TONOBOETNON 0 OAEG TIG MEPOVEG LIMTAOKOPIOLATOG KAl TO
odi§po OAWV Twv Aafwv.

Katd tn SLapKeELa TWV XELPLOUWYV YLa TO KAEIOLHO 1 AVOLyLL TOU TTPOLOVTOG VAl £L0TE TTOAD TPOCEKTLKOL LE TAL KLVNTA
Hépn.

OK OXi

Mepdveg pmokapiopatog: 4
Kivéuvog {npide ry agpvikoi kpadaooi.
BdAte mdvta, pe Tov 0woTo TPdTo,
TIG TTEPOVEG UITAOKAPICHATOG

Naféc:
Kivéuvog agpvikwv kpadaouwv.
Bidwvete mavta tig Aafég
pLUBUIONG.

Kivntd pépn:
Kivéuvog Tpavpatiopol Twv
SAKTUAWVY KAl TWV XEPIOV KOTA TN
S1ApKEIa KAEIOIATOC TOU TTPOIOVTOC




[ 4 I 4 14 oe J
AUTOKOAANTEG ETIKETEG (TTAVW OTO MPOIOV)
1) 3TNV €TIKETA TNG TAUTOTNTAG TOU MPOIOVTOG avadEPOVTal TO OTOLXELO TOU QVTUTPOCWITOU, Ta PBACLKA TEXVIKA
XOPOKTNPLOTIKA KOL O OELPLAKOG OpLOUOG.

2) ZZU0pBolo mou umodnAwvel TNV amapaitntn avdyvwon Ttou eyxewpldiov xpnong (manual) mpwv yivel
omoLadnToTE pyacia cuvapuoAdynong fj CUVTHPNONG TOU POTOVTOG.

H eTkéTa TAUTOTNTOG TOU MPOIOVTOC SeV MPEMEL va apalpedei, 0 b KWOIKOC TOU UOVTEAOU Kol O OEIPLAKOC apLtBUOg
TIPEMEL MAVTOTE Vo SnAwvovtal o Mepintwon avalitnong avtaAAakKTIKWV.

THHRXGar\anduSva, Via Regione Piemonte, &2 - Zona Ind. D1 NG
Sl Sl 15068 Pozzolo Formigaro (AL) - ITALY / N

Modello-Model Classe-Class

( ) Numero di serie-Serial number Anno-Year

Peso-Weight Peso max utente-Max user weight  Made in

TEXVIKA XOLPAKTNPLOTIKA

AIASTAZEIZ NPOTONTOX OTAN STHOEI (MXNXY) 102 x 57 x84 cm

AIASTAZEIZ NPOTONTOZ OTAN AINAQOEI (MXMXY) | 57 x 53 x136,5 cm

KATAZKEYH | EVIoUMEVOC  aTOGAWVOC  OWAAVOC — TETPAywvVNG  SLOTOMAC
| 50x50x1.5 mm

BAPO3 MPOIONTOZ 1 12 Kg

BAPOZ 2YZKEYAZIAZ 14 kg

AIAZTAZEIZ KAGIZMATOZ ! 46x31x5cm

METIZTO BAPOX 1 100 kg (péyoto Bapog avtoxig: Papog xpnotn + mbavd

' Bapdkia)

MIXTONOIHZEIX I 08nyia Aoddhetag Mpoidvtwv (2001/95/CE)



TonoBOecoia eykatdotoong Tou nMEoiovtog

XAPAKTHPIZTIKA XQPOY:
O 16aVIKOG XWPOE VLo TNV EYKATACTACN KAl KAl GUVTHPNGCN TOU TTPOIOVTOG TIPEMEL va lval:
- XWpPOog Katolkiog
- OTEYAOMEVOG KAl EVPUXWPOG
- ME TEXVNTO KAl GUOLKO PWTLONS
- ME éva n neplocotepa mapabupa
- Me oxetkn vypaoio anod 20% pexpt 90%
To mpoiov Sev mpénel va eykabiotatal o e€WTEPLKOUG XWPOUG, O XWPOUC E LEYAAN Lypacia i kovtd otn Bdalaacaoa.
XAPAKTHPIZTIKA NATQMATOZ:

To 1avikd €6adog yLa TNV TomoBETNON TOU TPOIOVTOG TIPETEL VL ELvaL:

- ME MATwpO eVIEAWC entinedo
- Me avtoxn oto BAapog Tou mpoidvTtog

JTa TOTWHATA ano UALKA ou ¢Beipovtal (0mwe HoKETEG, TtapkE KATT) MPEMEI va TormoBeTouvTal L6IKA TTPOCTATEUTIKA
ota onueia emadnc.

ANAITHZEIZ AZDANEIAZ:

Eival avaykaio va eykataotabel 1o mpoidv o SWUATIO TIou KAELSWVEL WOTE va ATOoKAELOTEL N MpdoPach o AUTO
ULKPWV TTALSLWV.

NMPOETOIMAZIA TOY XQPOY lNA TH ZYNAPMOAOIHZH:

e  ETOlMAOTE pla apKETA EUPUXWPN TEPLOXN OTO SWUATLO TIPLV EEKLVIOETE TNV CUVOPUOAOYNON. YioAoyiote 6Tl
yla va avoyvwploeTte Kal va cuvapuoloynoste pe eukoAia Ta Stadopa péEpn, Bo TMPETEL val T EXETE AMAWOEL
OTO MATWHA, apoU MPWTA To KAAUPETE PE KATIOO Udaopa i XapTOVL yLa va NV Tou pokaAéoste pOopEC.
MNpoo£te va UMAPXEL OPKETOC eAeUOEPOG XWPOE WOTE VO UN KTUTROeTe ot mpoefoxeég amd Siddopa
avTikelpeva. Apol cuvapuoloyroste To 6pyavo adroTe, emiong, apketd eAeBepo XWPO YUPW TOU WOTE Ol
00KNOELG va yivovtal xwpic SuckoAia.

A KINAYNOZX

AeSOUEVOU OTL UTTAPYXOUV KOUUATLO MKPWV SLACTACEWV, KATA TN SLAPKELX TNG CUVAPHOAOYNCNG OITOUAKPUVETE T
MUIKPA TtaSLd oo tnv nepLloxn epyaoiag.

H petaAAikn emidpavela Twv HEPWV Kol TwV Bldwv eivol KOAUMHEVN and pia Aemtr otpwon Autaviikol ywa va
npootatevovtal Katd tn Sidpkela thg anobriksuong. Mpocéfte, Aoumodv, va Unv AEPWOETE TNV EMiMAwon TOU
SWHATIOU OKOUUTWVTOG OLUTA TA KOUUATLA OE EMLPAVELEG OTIWC KAPEKAES, XOALA, TPpAIE]AKLA KATT.

Eival onuavtiko, eniong, vo TPooTATEVOETE TO TATWHA, KATA T SLAPKELA TG CUVAPHOAOGYNONG.



Avolypa cUOKELAOLOG - TEPLEXOUEVO

H cuokevaoia amoteleital and £va XAPTVO KIBWTLO KAELGUEVO HE HETAAKOUC GUVSETAPEG KOL TALVIEG TIEPLTUALENC.

‘Otav tonoBeteite to KIPBWTLO OTO TATWHA, akoAouBeiote tnv £vbelen "Mavw MEpog" Tou elval onuelwpévn Pe BEAog
TUTIWHEVO OTO XapTovL. MNa va avoifete to KIBwWTLo KOYTE TI§ Tawvieg pe Eva PaAldt kal ByAaAte Toug cuvEETHPEC e pia
Tévoa. MeTd TV aQaipean Tou mpoiovtog armo 1o kIBwtio npooelte yia mudaveéc BAdBeg AOyw TNG UETAPOPAS KAl TNV

QKEPALOTNTA OAWV TWV OTOLYEIWV OUVOPUOAOYNONG.

|Kl KINAYNOX

H ouokevacia amnoteAeital anmd avakukAwolpa UVAWKA. Katd tnv andppupn Twv OTOLXEIWV TNG CUOKEUAOLOG
oeBaoteite TNV vopoBeaia tng xwpag oag MeEPL AVAKUKAWGOLHLWY UALKWV.
Ta oToLXEla TG CUOKELAOLAG (XAPTOVL KOl CAKOUAEG) SV TIPEMEL va eival MpooBaoctpia ota atdid ylati anoteAovv

mBavn tnyn Kwdouvou.

otolyeia ouvapuoAoynong:

N°1 x 1PC N°2 x 1PC N°3x 1PC
& B
o
P /)
o
-
N°4 x 1PC N°5 x 1PC N°6 x 1PC
& \
~
%
s Ly 2 \’

Q

AN 2
N°7 x 1PC N°8 x 1PC N°9 x 1SET
N°10 x 1PC N°12 x 1PC N°13 x 1PC

i I
Q)\

N°27 x 1PC N°29 x 1SET




META TO AVOLyHa TNG CUCKEUAOLAC OTOV ETIAEYUEVO XWPO EYKOTACTAONG TOU TMPOIOVTOG, yla va SLEUKOAUVETE ThV
ouvapuoAdynon, dnuoupynote €vav Xwpo eAeUBepo amod EMUTAQ Kol TOMOBETNOTE OTO MATWUO TO TIEPLEXOMUEVO TNG

ouoKevaolag, ETOLUOL YLA GUVOPUOAOYNON.
To UAIKA KoL Ta epyaleia tou xpetalovral, TEPLEXOVTAL OTO ECWTEPLKO LG cuokevaoiag blister.

UAIka ouvapuoAodynong:

I
LA

[

LI L]

L :

N°31 X 16TEM N°17 Bideg M10 x 20mm 2TEM N°18 Bideg M10 x 70mm 3TEM

N°19 Bideg M10 x 60mm 2TEM N°20 PodéAeg M10 16 TEM N°21 Bideg M6 x 15mm 4TEM

O

N°22 Podéeg M6 4TEM N°24 Mepikdxhia M10 7TEM N°30 Bideg M10 x 65mm 2TEM
% -
h %

N°29 KAeidia 2TEM

H I
T |

ZuvappoAdynon mpoiovtog

H cuokevaoia tou mpoidvtog amoteAeital ano pUn cuvapUoAOYNUEVA KOUUATLA, £TOL WOTE va TILAVEL AlyOTepo Xwpo. Ma
VA XPNOLLLOTIOLAOETE TO TIPOLOV B PEMEL VA TO CUVOPLOAOYHOETE, AKOAOUBWVTAG TIG TTapaKATW odnyiec.

A. JuvapuoAoynon rmodtwv otnpiéng

e Evwote to Pmpootvo modt otrpleéng 02 pe to miow otiplypa 04, euBuypappiote Tig mMAQiVEC TPUTEG Kol
otepewote 1o Bldwvovtag éva urmoulovt 30 (M10x65 mm) pe eminmedn podéda 20 (Siau. 10 mm), os éva



na€luadL 24 (M10) pe entinedn podéha 20 (Stap. 10 mm).
ATO 1O KATW HEPOG, BLOwaTe €va PrmouAdvt 17 (M10x20 mm) pe pia poSéla 20 (Stap. 10 mm) kat kaAuPte Ta
KEDAALA TWV TOELLASLWY KOL TWV UITOUAOVLWY E Ta Karakia 31.

e Evwote 1o miow modt otnplEng 01 pe to Umpootwvo otnplypa 03, euBuypapuiote Tig MAAiVEG TPUTIEG KOl
otepewote to Bldwvovtag éva pmouAovt 30 (M10x65 mm) ue eninedn podéha 20 (Swapn. 10 mm), o éva
nafLpadL 24 (M10) pe eninedn podéha 20 (Stap. 10 mm).

Ao To KATW PEPOG, BLOwaoTe €va UmouAovL 17 (M10x20 mm) pe pia podéla 20 (Stap. 10 mm) kot KaAUte Ta
KEDAALA TWV TMOELLASLWY KOL TWV UITOUAOVLWY LE Ta Karakia 31.

B. Evwon otnplyudtwyv

e Evwote 10 miow otAplypa 04 pe To pmpootvo othplypa 03, suBuypaupiote TIC TPUMEG KOL OTEPEWOTE TA
Bdwvovtag éva umoulovt 18 (M10x70 mm) pe eminedn podéAda 20 (6tau. 10 mm), o éva mafipuadt 24 (M10)
pe eminedn podéha 20 (Stap. 10 mm).
BdaAte tnv mepovn unmhokapiopatog 10 kot kaAvPte Ta KepaAla Twv MAELUASLWY KAl TWV UMOUAOVIWY HE Ta
karakia 31.




C. JuvapuoAoynon avaBoAéa otnpiénc actpayaiwv

e Juvappoloynote tov avaBoAéa 06 oto miow othplypo 03. MAvw OTO CTAPLYMO UTIAPXOUV TECCEPLG TPUTIEG
oTepEWOnNG yla va kKaboploete Tnv bavikr B€on, avaloya e Tov TUTO TOU CWHATOC 60¢ (avaoTnua).
JTEPEWOTE TOV avaBoléa otnplEng aotpaydAwv 06 oto miocw othipypa 03 Balovrag amod Tnv Miow HePLd TNV
mAakéta 07 kot mepvwvtag 6Uo pmouAovia 18 (M10x70 mm) pe eninedeg podéheg 20 (Stap. 10 mm) o dvo
naflpadia 24 (M10) pe eninedeg podéeg 20 (Stap. 10 mm). KoAUYte ta KEGAALA TWV UITOUAOVLWY KAl TWV
naélpadlwy pe Ta Kamakio 31.

e [epdote tov afova 05 oe pia amod tg SVo TPUMEG Tou UTApXouv otov avaBoAéa 06, Bpiokovtag tnv
KataAANAOTEPN B€0N WOTE va €ival O GVETA OL ACTPAYOAOL KoL UITAOKAPETE TOV KEVTPAPLOWEVO Gfova |IE TOU
600 KuAivépoug 29 amod abpwdeg UALKO.

D. JuvapuoAoynon tiuoviou kot paéidapiou

e Evworte 1o 6l TIpovL 09R kal To aplotepd TdVL 09L oTIg avTioTolXeg MAEUPEG TOu cwARva mpogktacng 08,
Bdwvovtag 6Uo pmouAovia 19 (M10x60 mm) pe eminedeg podéeg 20 (Stap. 10 mm) oe Svo maguadia 24
(M10) pe emninebeg podéAeg 20 (Stap. 10 mm). KaAUYTE Ta KEPAALX TWV UITOUAOVLWY KOL TWV TAELLaSLWY UE Ta
karakia 31.

e  JTepewoTe TO HAgAAPL oTAPLENG 27 OTNV TMAAKETA TOU CWANRvVa Tpoéktaong 08 pe téooeplg Bideg 21 (M6x15
mm) ko eninedeg podeheg 22 (SLapn. 6 mm).

Cl




E. JuvapuoAoynon ocwAnva mpoektaonc

e  BdAte tov owAnva mpoéktacng 08 oto miow otplypa 03 Kol UmAokApeTe Pe Thv Aapn puBuwong 12 kot Tnv
Aapn aodpaleiag 13.

e H ouvappoAoynon ohokAnpwOnke. Mpwv Eekivnoete Befalwbeite ylo 10 cWOTO BISWHUA TWV UMOUAOVIWV Kall
TWV ToLadLWV.

MNpakTtikéG CUMPBOUAEG XPriONG TOU TPOIOVTOG

Ma va &ekwnoete tn xpnon, Oa mpénetl va €xel oAokAnpwOel n cuvapuoAdynon Tou TPoilovTog Kal va eival og B€aon
Aettoupyiag.

Me oUTO TO OPYOVO UTIOPOUV VO YIVOUV QOKNOELG UTIEPEKTAONG TNG OTOVOUALKNG OTHANG UE EAEYXOUEVO TPOTIO, LE TV
CUUUETOXN TWV Hnplaiwv, yAouTialwy Kot 00GUIKWY HUWV.

e [lpw xpnowomolnBel o maykog Ba mpénel va pubULOTEL CWOTA O OXECN HUE TG CWHATIKEG avaloyleg tou
xprotn.

e TomoBetnbeite oto dpyavo Palovrag ta modla ota MESAa F kal Toug actpaydAoug oe emadr HE TOUG
KUAlvSpoucg A. YroAoyiote Thv edappoyn Twv KUALVOpWVY 6TouG acTpayaioug cag kal puBuiote tnv O€on toug
METAKWVWVTOC TOV KEVIPLKO AEOVA TOUC OTLC TPUTIEC TTOU UTIAPXOUV OToV avaBoA£a Tou cwAnva otnpléng B.

e Akouumnote tn Aekdvn oto paflapl C kot ta xéplta otig AaBég G. Xalapwote tn Aapr acdalsioc D kat
Kpatwvtog Pe to éva Xépt to pafldpl C, Eeodifte katl PydAte tn Aapn E yla va puBuicete to UYPog tou
paglhaplol, €ToL MOV N Akpn Tou va subuypappiletal pe to wxio cag. Adrote tn Aapn E oto onueio mou
emBupeite kat odifte tnv. Bldworte, eniong, tn Aapn acdaieiag D.




Mo vo KAVETE AOKNAOELG UTIEPEKTAONG, 0lpoU TIPOCAPOCETE TOU QOTPAYAAOUG KOl TNV AekAvn, Ba mpemel va okUEeTE
MTMPOOTA, KPATWVTAG TNV TMAATN €uBUypapun, HEXPL va Bpebeite kAOeTa e TO MATWHA. TN CUVEXELX EavayuploTe TNV
TIAQTN OTNV apxLkr B€on, EVBUYPAUULOUEVN LE TOV CWANVA TIPOEKTACNG.

Katd tn Sidpkeia tng enavadopdg Unv KAUMUAWVETE TV TAATN Oa¢, yla va anodUYETE MUIKOUG TTOVOUG Kal
oodualyisg.

To mpoilov unopel va xpnoluomnolnBel emapkwe to oAU Tpelg dopég tnv efSopada.
H évapén tou mpoypAUUATOC TPOTOVNONG IPETEL va Yivel Pe eAadpd Bapn Kal Pe apkeTEg emavaArPels. To mpwtelov
elvat va adoolwbelte 0TI CWOTES KIVNOELG TNG AOKNONG WOTE VO OTTOKTHOETE KAl TNV KATAAANAN TEXVLKD).

Toug MPWTOUC UNVEG UNV KAVETE MEPLOCOTEPEG amo 12 emavaAnelg os ypriyopn Stadoxn yio SU0 Kal UETA TPELG
ouvexoueveg ¢opég (oelpd). OL emavaAAP el TIPEMEL va yivovTal e apKETA opyr Kal otabepr toxUTNTA, WOTE Vo
eNEYXETE TIC KWWAOELG. O XpOVOG OITOKATACTACNG ATO TNV Hia OElpd HEXPL TNV €MOUevn Ba Tpémel va PelwOel oto
e\ayloto.

Toug emdpevVoUC UNVEG auEnote To aplBud emavalnPewv avaloya Pe TNV GUOLKI 00¢ KATAOTAON KOL KAVETE TIG TAVTA
Yl TPELS 1 TECOEPLG OELPEC. H SLdpKela TNG Aoknong ival otevd ouvdedepévn e TN SLAPKELX TWV OELPWY, QPO LLE TOV
opLlOuo Twv emavoAnPewv.




Naykog SuMAwEVOG

‘Otav o maykog SV XpnoLomoLelTal, Unmopel va SIMAWOEL yla va TiLdvel Alyotepo Xwpo.
Mo va TomoBeTAoeTe TOV TTAYKO KATW omd To KPePATL N LECO OE KATOLO VTOUAATL Ba mpémel vo akoAouBnoeTe TNV
napakatw dladkacia:

e yohapwvete tn Aafr acpaieiag A kal tn Aapn pubuiong B, tpafdte tn Aapn B Kol XAUNAWVETE EVIEAWS TO
paghdpt C, kat otn ouvéxela Bdwvete ava tn Aapn achaieiag A.

e Bydlete tnv mepovn pnhokapiopatog D kal KATteBATETE TOV UMPOOTLVO CWARVA OTAPLENG LEXPL VOL AKOUTINOEL
To Ttiow othpLYUa, Kot BAlete Eava TNV TEPOVN YLo VoL UTTAOKAPETE TN Béon.

O naykog eivat Twpa £Tol SlapopPWHUEVOC WOTE VA XWPAEL TILO EUKOAA OE TIEPLOPLOUEVOUC XWPOUG.
Mo va dépete Eava tov mAYKo oe B£on Asttoupyiag, akoAouBnote TIg tponyoUeVeG 0dnyieg pe avtiotpodn dpopd:

e Bydlete TNV mepbOvn UMAOKAPLOMATOC, aveBAETE TOV UMPOOTWVO CwANva otnpleng otn Béon tou kat Balete
€ava tnv mepdvn umAokapiopatog D.

e yohapwvete ) Aapn acdaleiag A, tpaBdrte tn Aapn B, onkwvete to paghdapt C kal otn cuvéxela BLOWVETE Kat
15 8Vo Aaféc.

A KINAYNOX

Katd tn SLapKELO TWV XELPLOUWV AVOIYHATOG Kot KAELGIHATOG TOU TTAYKOU Va £i0TE TTOAU MPOOCEKTIKOL WOTE VAL N
TPAUUOTIOETE TA SAKTUAQ R T XEPLAL OQLG.
Ndvtote va emaAnOgVeTE TN CWOTH TOMOO£TNON TG MEPOVNG UITAOKAPIoHATOG.

Maykog o€ Béon yla doknon

Maykog og B€on yla amoBrkeuon




Zuvtipnon

A KINAYNOZ

- Mn xpnotponoteite evdAekteg 1 emPAaBeic ovoieg yia tn kabapidotnta. Mn xpnouonoleite SLaAUTEG yLa Tov
KaOOpLOKO TWV MAACTIKWY AAAQ LOVO VEPO Kot LAAQKO Ttavi.

- MHN Bubilete T0 Mpoidv oto vePO.

- MHN Aunaivete noté pe AadL 1| ypaoo pHépn Tou MPoidvTog.

Elval onpavtiko va kaBopllete TakTkd to Opyavo, ylati o l6pwTag oU cUCOWPEVETAL otadlakd ota Stadopa Pépn
Tou, MpokaAel mpowpn OopdA TWV UAKWV.

e EAéy€te kAOe 1000 TO BldwHA TWV MAEASLWY Kot TwV BLdwv.

e AVTIKOTOOTAOTE Gueca onolodnmote dpBapuévo e€dptnua.

e KaBapiote TNV mAAGTN pe Eva LypO Tavi Kal oUSETEPO oaTIOUVL.

e ‘Exete To Opyavo o€ Evav XWPo TIPOOTATEUKEVO AIO OKOVN Kal uypacia.




Ixedlaypappa Kat Alota avtaAAQAKTLKWY

Pos. | Descrizione Qta Pos. | Descrizione Q.ta
01 Barra di appoggio posteriore 1 13 Manopola di sicuezza 1
02 Barra di appoggio anteriore 1 17 Bullone M10x20 mm 2
03 Suppotto posteriore 1 18 Bullone M10x70 mm 3
04 Supporto anteriore 1 19 Bullone M10x60 mm 2
05 Asta porta rulli 1 20 Rondella piana @10 mm 16
06 Staffa di suppoto caviglie 1 21 Vite M6x15 mm 4
07 Piastra metallica 1 22 Rondella piana @6 mm 4
08 Barra estensibile 1 24 Dado autobloccante M10 7

09L/R | Manubrio sinistro / manubrio destro 1/1 29 Chiavi multiple per montaggio prodotto 2
10 Perno di bloccaggio 1 30 Bullone M10x65 mm 2
12 Manopola di selezione altezza 1 31 Cappuccio in gomma 16




T o X EFFYHEH

FITNESS 1IN MOTIOonN

To mrpoidv TOORX T1roU ayopdaoare, £xeEl KATAOKEUAODTEI yIa VA 0ag TTPOC@EPE! aTTPoBANUATIOTN AsIToUupyia yia
TTOAAG Xpovia. OTTwg OuwG KABE NAEKTPIKI) CUOKEUR, £TO1 Kal N OIKF 00G XPEIGZETAl HEYAAN TTPOCOXN KOTO TN
O1dpKeIa TNG XPriong Kai Tou xeipiouou TnG. Edv Tng @epbeite pe Tn déouca TTpocoxn, Ba yivel 0 TTPOCWTTIKG 0OG
YUMVOOTAG yia pia dwn).

MeydAn rpocoxi atraireitai:
= 3TNV NAEKTPOAOYIKNA £YKATACOTAGCN TTOU Ba ouvOEebEi (TT.X. YIO aTToQUYH QUEOUEILWTEWY TAONG).
= Zeg uypd TTou TUXOV Bpé€ouv To unxdavnua.
= X& QVTIKEIPEVA 1 aKOBAPOIiES TTOU EI0XWPACOUV GTO PINXAVNUO.
= Xg YETOAKIVAOEIG TTAONG QUOEWG.

NA AIABAZETE NMANTA MPOZEKTIKA TIX OAHIEXZ XPHZHZ

OPOI EITYHZHZ
H A. AEOZ A.E. gyyudtai Tnv KaAA AgITOUpyia TNG CUOKEUNG YIa TO XPOVIKO dIGCTNUA 2 ETWV.

1. H gyyunon 1ox0el poévo epdoov ouvodeleTal atmd TO VOUIMO TTAPACTATIKO ayopds atd €COuCIodoTnHEVO
KardoTtnua (TiIyoAGyIo TTWANONG 1 &eATio AIAVIKAG TTWANCNG). A OUVIOTOUMPE TO TTAPOCTATIKO ayopds va TO
QUAAEETE padi pe Toug Opoug TNG eyyunong. H didipkeia Tng yyunong dev TTapATEIVETAI yia OTTOIOVORTTOTE AdYO.

2. H eraipgia avahauBdvel va emokeudoel TN ouokeuny dwpedv, ot TrepimTwaon BAGBNG TTou o@eileTal
QTTOKAEIOTIKA O€ KATAOKEUAOTIKO 0@AAUa. H gyyUnaon KOAUTITEI TO KOGTOG TwWV AVTOAAQKTIKWY Kal TRV Epyaaia.
H avmikardotaon f Ox1 Twv AvTOAAGKTIKWY €ival 0TV KPion Twv TEXVIKWV TNG eTaipeiag. AvTikardaTtaon
OUOKEUNG OTTOKAEIETAl.

3. H ouokeun emmokeuddetal OTO XWPEO Service TnG E€TaIpegiag R Tou €EOUCIOdOTNHEVOU  QVTITTIPOCWITTOU.
OTtroiadnTToTE €000 YIO ETTIOKEUR €KTOG TOU XWPOU auTou, empBapuvouv Tov TeAGTn. Emiong, ta €€oda
META®OPAG TNG CUOKEUAG TTPOG TO XWPEO Service atrd To XWEO Tou TTEAATN Kal TO avTioTPo®o, MRapUVOUV ToV
TTEAATN.

4. H armokatrdotaon KaBe BAGPRNG yivetar o€ eUAoyo Xpovikéd didoTnua. ATTokAcieTal k&Be €idoug atraitnon yia
amolnuiwon Adyw kaBuoTépnang oTnv €mmokeur BAARNGS eCaitiag avwTepng PBiag.

H mrapovoa eyyonon AEN KaAUTTTEl TIG £EAG TTEPITITWOEIG:

1. Ot1av n ouokeun XPNOIMOTIOIEITAI VIO ETTAYYEAUOTIKI) XPAON OTTWG OE YUPVACTAPIA, QUCIKOBEPATTEUTAPIO KATT.

Ortav éxel yivel TpooTrdBela atrokatdaTaong TG PAGRNGS atrd ATouo un €€0UCIOdOTNHEVO VIO TO GKOTTO QUTO.

3. Ortav n BAAGRN TPoéABel atrd KAKI GUVAPPOAOYNaON, XPHon Kal KOKA NAEKTPOAOYIKN £YKATACTACN TT.X. KOMUEVA
KaAwdIa, KAKr TTpocappoyr EapTnUAaTwy, auoueiwoelg Taoswv aTo dikTuo TNG AEH.

4. E&apTtrpaTta TTou £X0UV KATAoTPOQEi aTTd UTTAITIOTNTA TOU XPAOTN OTTWG OTTAONEVA TTAOCTIKG Pépn, @Bapuévog
IuavTag amd pn owaoTh pubuion, AavBacpévn 1 eANTTR AiTravon, @Bopég katd Tnv pETaKivnon Tou
MNXavARATOG.

5. E&aptApara oOmwg: TATINTEG, IPMAVTEG Kivnong, METAOXNMATIOTEG, OUPHATOOXOIVA, OATTeEda Kal TTAEUpPIKA
TTATAMATA BewpoUvTal AvaAWOIPa Kal &gV KOAUTTITOVTAI ATTO TNV £yyunaon.

n

A. AEOZ AE.
TnAépwvo Service AvtirpoowTreiag: 210 95 36 512

‘Edpa AvtitrpoowTreiag & Service:
MpwTtopayiag 13, T.K. 145 68 Kpuovépl, ATTIKN, info@leos.gr,_ www.leos.gr



Leos

ATHLETICS » FITNESS « WELLNESS

IMpwtopaytag 13, 14568 Kpvovépt, AGHNA
TnA.: 210 9536512, Fax: 210 9579073
e-mail: info@leos.gr, www.leos.gr



	FRONT
	WBX 20
	eggyisi_toorx_24mines
	OPISTHOFILO

